



دی یونائیٹڈ انشورنس کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ
پیکر (PACRA) کی جانب سے - AA مقرر شدہ

58 ویں سالانہ اجلاس عام کی اطلاع

دی یونائیٹڈ انشورنس کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ کا 58 واں سالانہ اجلاس عام بروز پير 30 اپریل 2018 کو صبح 9:00 بجے آئی بی ٹی آف چارٹراڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان آڈیٹر ایم، چارٹراڈ اکاؤنٹنٹس ایویکیشن کراچی میں درج ذیل امور کی انجام دہی کے لئے منعقد کیا جائے گا۔

حضور امور

- 1- کمپنی کے 57 ویں سالانہ اجلاس عام منعقدہ 29 اپریل 2017 کی کارروائیوں کی توثیق۔
- 2- 31 دسمبر 2017 کو ختم ہونے والے سال کے لئے کمپنی کے سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس مع ان پراڈر کٹر اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ کی وصولی وغور و خوض اور منظوری۔
- 3- مالی سال 2018 کے لئے کمپنی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کو تقرر سکڈوش ہونے والے آڈیٹر میٹرز ایس ایس ایم اینڈ کمپنی، چارٹراڈ اکاؤنٹنٹس کے اہل ہونے کی بناء پر خود کو دوبارہ تقرری کے لئے پیش کیا ہے۔
- 4- کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (1) 159 کی ششوں کے مطابق بحری 2018 سے شروع ہونے والی تین سالہ مدت کے لئے درج ذیل سکڈوش ہونے والے ڈائریکٹرز کی جگہ کمپنی کے ساتھ (7) ڈائریکٹرز کا انتخاب کرنا جیسا کہ بورڈ نے اپنے اجلاس منعقدہ 22 مارچ 2018 میں مقرر کیا ہے۔

- (i) جناب جاوید صادق
(ii) جناب عموال خان نیازی
(iii) جناب محمد راحت صادق
(iv) مختصر مہاجد
(v) جناب آغا علی امام
(vi) جناب جمیل احمد خان
(vii) جناب تاثیر یوسف خدوم

سکڈوش ہونے والے ڈائریکٹرز کو دوبارہ انتخاب کے لئے اہل ہیں۔

خصوصی امور

- 5- موجودہ ہر 100 شیئرز کے لئے 13 شیئرز کے تناسب میں یعنی 13 فیصد بونس شیئر پر غور و خوض اور اس کی منظوری جیسا کہ بورڈ ڈائریکٹرز کی جانب سے اس کی سفارش کی گئی ہے اور اگر درست تصور کیا گیا تو درج ذیل قراردادوں کی ترمیم یا باطل کر دینا۔
قرار پایا کہ 31 دسمبر 2017 کو تصرف کے لئے موجود متاع میں سے -260,201,670 روپے کی رقم = 10 روپے مالیت کے عموی شیئرز کے سہل ادا شدہ بونس شیئرز (بی-1) (23) کے طور پر 13 فیصد یعنی 13 شیئرز برائے ہر 100 شیئرز کی شرح سے کمپنی کے ان ممبران جن کے نام 23 اپریل 2018 کو اختتام کار تک ممبران کے رجسٹر میں موجود ہوں، کو جاری کرنے کے لئے مختص کر دیے جائیں اور یہ کہ بونس شیئرز ہر لحاظ سے موجودہ شیئرز کے مساوی ہوں گے۔
مزید قرار پایا کہ بونس شیئرز کے اجراء کے لئے تناسب سے بچ جائے والے شیئرز کو آنکھا کر کے اسٹاک مارکیٹ میں فروخت کر کے اس سے حاصل شدہ رقم کسی تسلیم شدہ فلائی کمپنی کے ڈائریکٹرز کے منتخب کردہ ادارہ کو ادا کرنے کا اختیار ڈائریکٹرز کو دیا جائے گا۔
مزید قرار پایا کہ کمپنی کے بٹری کو ان قراردادوں پر عملدرآمد کے لئے تمام اقدامات، ڈیڈ ز اور بونس شیئرز کے اجراء، الا مٹ اور تقسیم کے لئے ضروری کارروائی کرنے کا اختیار دیا جاتا ہے۔
- 6- کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 199 کے تحت درج ذیل قرارداد پر غور و خوض اور درست پائے کی صورت میں اس کی ترمیم یا باطل کر دینا، اضافی یا فراہمی منظوری جیسا کہ ڈائریکٹرز نے سفارش کی ہے۔
قرار پایا کہ 31 اگست 2018 کو منعقدہ 13 ویں غیر معمولی اجلاس میں شیئر ہولڈرز سے لگی منظوری کے مطابق کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 199 کے تحت دی جانے والی منظور شدہ منظور شدہ کمپنی آف پاکستان کو اختیار دیا جاتا ہے کہ وہ -400,000,000 ملین روپے (چار سو ملین روپے) کی حد تک شیئرز ڈیپازٹ کی رقم کے ذریعے اپنا بانٹیر وٹانس چیک لمیٹڈ میں سرمایہ کاری کو مستحق دے۔
- 7- ایگزیکٹو ڈائریکٹرز (بٹریول چیف، ایگزیکٹو آفیسر) کے معاوضے اور کمپنی کے نان ایگزیکٹو ڈائریکٹرز انڈیپنڈنٹ ڈائریکٹرز کی فیس برائے سال 2018 پر غور و خوض اور منظوری۔
- 8- صدر اجلاس کی اجازت سے پیش کردہ کسی دیگر کارروائی کی انجام دہی۔

محکم بورڈ

المہر سہ عثمان
(کمپنی سیکریٹری)

کراچی

16 اپریل 2018

نوٹ:

- 1- کوئی بھی فرد جو ڈائریکٹر کے انتخاب میں حصہ لینے کا خواہشمند ہو چاہے وہ سکڈوش ہونے والا ڈائریکٹر یا کوئی دیگر ہو، اسے لازماً درج ذیل دستاویز اور معلومات کمپنی کے پاس اس کے رجسٹرڈ آفس میں اجلاس کے وقت سے کم از کم چودہ (14) دن قبل پیش کرنا چاہئے۔ 2017 کے سیکشن (3) 159 کی شرائط کے مطابق ڈائریکٹرز کے انتخاب کے لئے خود کو پیش کرنے کے ارادے سے کوئی شخص جمع کرانی ہوں گی۔
- (i) اپنا نوٹیفکیشن ایسی ڈی ای او ایسٹریٹ اسٹیٹس کے پاس پیش کرنا چاہئے۔
(ii) کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ (3) 159 کی شرائط کے تحت ڈائریکٹرز کے انتخاب کے لئے خود کو پیش کرنے کا نوٹس۔
(iii) مفصل کوآف مع اپنے دفتر کا پتہ جیسا کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے ایس آر اے 2015 (1) 1222 مورخہ 10 دسمبر 2015 کے تحت ضروری ہے۔
(iv) کارآمد میٹرز اور ڈی وی پی کے ممبروں کی طرف سے تصدیق شدہ۔
(v) کوڈ آف گورننس کی شرائط کے مطابق کمپنی کے سٹیلے میں دستخط شدہ ڈیپلگیشن اور اہلیت کا معیار جیسا کہ کمپنیز ایکٹ 2017 میں کسی سیکشن کے ڈائریکٹرز کے طور پر درج ہے۔
- (vi) فیملی کے معلومات اور ڈی وی پی پر حلف نامے جیسا کہ انشورنس کمپنیز (سٹوڈنڈ اینڈ پروڈینٹ منجسٹ) ایکٹ 2012 کے تحت ضروری ہے۔
- 2- ممبران کا رجسٹر اور کمپنی کے مفصل حصص کی کتب 24 اپریل 2018 اور 30 اپریل 2018 (دو دنوں شامل) بند رہیں گی۔ کمپنی کے شیئرز رجسٹرڈ میمبرز ایف ڈی رجسٹرار سرور (ایس ایف ڈی) پر (ایبٹ) لمیٹڈ کے دفتر واقع 1705، ستر ویں منزل، صائم ٹریڈ ٹاور، آئی آئی چندر نگر روڈ کراچی میں 23 اپریل 2018 کو اختتام کار تک موصول ہونے والی متعلقہ اجلاس میں شرکت اور ڈی وی پی ڈائریکٹرز کی اہلیت کے تعین کے لئے بروقت بھیجا جائے گا۔
- 3- اجلاس بلاڈ میں شرکت اور رائے دہی کے اہل تمام ممبران کی جانب سے شرکت اور رائے دہی کے لئے دوسرے ممبروں کا پارٹیکولر مقرر کر رکھے ہیں۔
(الف) برڈ کی لازمی طور پر کمپنی کا ممبر ہو، برڈ کی تقرری کی دستاویز اجلاس کے انعقاد سے کم از کم اڑتالیس (48) گھنٹے قبل کمپنی کے رجسٹرڈ آفس واقع 204، مدیہ سٹی مال، عبد اللہ ہارون روڈ، کراچی میں مل جانی چاہئے۔
(ب) برڈ کی کوآجلاس کے موقع پر اپنا سلیسی این آئی سی یا سپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
(ج) برڈ کی فارم برڈ (2) انفرادی گواہی ہونا چاہئے جن کے نام، پتے اور ای این آئی سی فارم فارم میں درج ہوں۔
- 4- ڈی وی پی کا ڈیف ہولڈر کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی مندرجہ ذیل ہدایات پر عمل کرنا ہوگا۔
(الف) انفرادی کا ڈیف ہولڈر، سب کا ڈیف ہولڈر کو اجلاس میں شرکت کے موقع پر شناخت کے لئے اسلیسی این آئی سی یا اصل سپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
(ب) کارپوریٹ اسٹیبلشمنٹ کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد اور آف انارٹی مد نامزد دفتر کے تحت (اگر پھلپرائز نم نہ گئے ہوں) اجلاس کے موقع پر پیش کرنا ہوں گے۔
- 5- حصص یافتگان سے پتہ میں کسی قسم کی تبدیلی سے فوری طور پر شیئر رجسٹر اور رجسٹرار کو درج ذیل پتہ پر مطلع کرنے کی درخواست کی جاتی ہے۔
میڈیا ڈیپارٹمنٹ - ڈی رجسٹرار سرور (ایس ایف ڈی) پر (ایبٹ) لمیٹڈ،
آفس نمبر 1705، ستر ویں منزل، صائم ٹریڈ ٹاور، آئی آئی چندر نگر روڈ، کراچی - 74000۔
- 6- ایٹیو پروپووزیشن گیسٹس 58 فیصد
نفاذ ایکٹ 2014 کی ششوں کے مطابق بونس شیئرز جاری کرنے والی اسٹڈ کمپنیاں مذکورہ تصور شدہ آمدنی پر ٹیکس وصول کرنے کی ذمہ دار ہیں جو ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 236 کے تحت بونس شیئرز کی مالیت کا 5 فیصد ہے۔ کمپنی کی جانب سے وصول کردہ ٹیکس کمپنی کے شیئر ہولڈرز کی آمدنی پر بونس شیئرز کے اجراء سے حاصل ہونے والے اضافی ٹیکس ہوگا۔ کمپنی اسٹاک ایکسچینج کو اطلاع کرتی ہے کہ وہ کمپنی کے شیئر ہولڈرز کو جاری بونس شیئرز میں سے بونس شیئرز کا 5 فیصد روک لگی۔ روک جانے والے بونس شیئرز صرف ان شیئر ہولڈرز کو جاری کیے جائیں گے اگر کمپنی پندرہ روزوں کے اندر شیئر ہولڈرز سے مجموعی جاری کردہ بونس شیئرز کی مالیت کا پانچ فیصد ٹیکس وصول کر لے گی اور اس مالیت کا تعین کتب کی بٹری کے پہلے روز اختتامی رزگ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ کمپنی یا شیئر ہولڈرز کی بھی جانب سے اس امر میں ناکامی پر کمپنی بونس شیئرز ڈیپازٹرز کو کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ یا کسی بھی دوسرے ادارے سے بیع کر سکتی ہے جیسا کہ سٹیلے میں طے کیا جائے۔
- 7- مالیاتی حلیات کی پلیٹیفم
کمپنی نے 31 دسمبر 2017 کو ختم ہونے والے سال کے لئے آڈٹ شدہ مالیاتی حلیات بشمول ان پراڈر اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ اپنی ویب سائٹ www.theunitedinsurances.com پر فراہم کر دی ہے۔
- 8- ڈی وی پی کا ٹرانزیکشن کی سہولت
کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (2) 132 کے مطابق کمپنی کے ممبران جی ایم میں ڈی وی پی کا ٹرانزیکشن کی سہولت کے ذریعے شرکت کر سکتے ہیں۔ اگر کسی ایک مقام پر ہفتم 10 فیصد یا زیادہ شیئر ہولڈنگ کے حامل ممبران کی جانب سے تحریری طور پر ای سی ایم میں بذریعہ ڈی وی پی کا ٹرانزیکشن (بمطابق درج ذیل ڈائریکٹرز) شرکت کے لئے ای سی ایم کی تاریخ سے کم از کم سات (7) دن قبل مطالبہ کیا گیا تو کمپنی یہ سہولت فراہم کر دے گی۔
10 فیصد یا زیادہ شیئر ہولڈنگ کے حامل ممبران کی جانب سے اجازت موصول ہونے کے بعد کمپنی ممبران کو ڈی وی پی کا ٹرانزیکشن کی سہولت کے مقام کے بارے میں ای سی ایم کی تاریخ سے کم از کم پانچ (5) دن قبل مطلع کر دے گی۔

بمطابق باہم
دی یونائیٹڈ انشورنس کمپنی آف پاکستان
کامبر، حاصل
برڈ کے ذریعہ اجلاس میں شرکت کی سہولت حاصل کرنا چاہتا ہوں/ چاہتے ہیں۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت اسٹینڈنٹ

اس اسٹینڈنٹ میں 58 ویں سالانہ اجلاس عام میں انجام دیے جانے والے خصوصی امور اور اس سے متعلق تجویز قراردادوں سے متعلق ضروری حقائق شامل کئے گئے ہیں:

ایبٹڈ نمبر: 5 بونس شیئرز
بونس شیئرز کے اجراء کے خواہنے والے ہونے والے ڈی وی پی ڈائریکٹرز کا بلاو یا ایلاو سٹڈ کوئی سفارشی ماسوائے اس کے کہ وہ کمپنی کے ممبر ہیں۔
ایبٹڈ نمبر: 16 بانٹیر وٹانس چیک لمیٹڈ میں سرمایہ کاری

نمبر	ضرورت	تفصیل
i	مشکل کمپنی کا نام	اپنا بانٹیر وٹانس چیک لمیٹڈ
	مشکل حالات کا کرنی اہلیت	ای سی ایم میں سرمایہ کاری
ii	مقتصد	ارکیٹ میں بیٹریٹ اور خطرات میں کسی اور بینک کے سرمایے کے تناسب کو کمپنی بنانا
	قواعد	مشکل کمپنی کو سٹیل پلین میں سرمایہ کاری سے منافع ہفتم کی آمدنی کے ذریعے کوئی پرمانہ حاصل
	سررمایہ کاری کی مدت	ای سی ایم طویل مدتی سرمایہ کاری
iii	سررمایہ کاری کی زیادہ سے زیادہ مالیت	400 ملین روپے (چار سو ملین روپے صرف)
iv	زیادہ سے زیادہ نرخ جس پر سیکورٹیز حاصل کی جائیں گی	10 روپے فی شیئر
v	حاصل کی جانے والی سیکورٹیز کی زیادہ سے زیادہ تعداد	40 ملین شیئرز
vi	سررمایہ کاری سے کل شیئر ہولڈنگ	شیئرز کی تعداد: 111,250 ملین شیئر ہولڈنگ کا تناسب 44.50 فیصد
	سررمایہ کاری کے بعد شیئر ہولڈنگ	شیئرز کی تعداد: 151,250 ملین شیئر ہولڈنگ کا تناسب 52.16 فیصد
vii	سٹڈ سیکورٹی میں سرمایہ کاری	رواں بارہ ہفتہ وار اسٹڈ مارکیٹ نرخ 5.48 روپے فی شیئر
ix	شیئرز کی بریک اپ وٹیل	4.60 روپے فی شیئر بمطابق 31-12-2017
x	گزشتہ تین سالوں کے لئے آمدنی فی شیئر	2014 آمدنی فی شیئر 0.07 2015 خسارہ فی شیئر (0.16) 2016 خسارہ فی شیئر (3.34)
xi	نفاذ کا ذریعہ جہاں سے شیئرز حاصل کیے جائیں گے	کمپنی کے ڈائریکٹرز
xii	وہ شرائط اگر شیئرز قرض کے لئے نفاذ سے حاصل کرنے کا لاگو نہیں ہوتا	لاگو نہیں ہوتا
xiii	مشکل کمپنی کے ساتھ کئے گئے معاہدوں کی تفصیلات	لاگو نہیں ہوتا
xiv	مشکل کمپنی میں ڈائریکٹرز کا بلاو سٹڈ بلاو سٹڈ مفاد	لاگو نہیں ہوتا
xv	کوئی دیگر اہم تفصیل	کوئی نہیں

ایبٹڈ نمبر: 7 ڈائریکٹرز کا معاوضہ

چیف ایگزیکٹو آفیسر، ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کے متعلقہ سہلوں کے معاوضے اور ان ایگزیکٹو ڈائریکٹرز انڈیپنڈنٹ ڈائریکٹرز کی فیس کے تعین کے لئے ممبران کی منظوری و رکارڈ ہے۔ اس مقدمہ کے لئے تجویز کیا گیا ہے کہ درج ذیل قرارداد کو بطور خصوصی امور منظور کیا جائے۔
قرار پایا کہ کمپنی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر، ایگزیکٹو ڈائریکٹرز، ان ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کے سہلوں کے لئے بذریعہ بلاڈ کمپنی کے قوانین کے تحت ان کے انفرادی کنٹریکٹ کے لئے ان کو معاوضوں کی ادائیگی کی منظوری دی جاتی ہے۔